

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОКУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 140 (12553)

Вторник, 22 июля 1980 года

Цена 2 коп.

С XI пленума
ГК КПСС

ОРУЖИЕ ДЕЙСТВЕННОСТИ

Как уже сообщалось, пленум горкома КПСС обсудил вопрос «О задачах партийных организаций города по дальнейшему совершенствованию контроля и проверки исполнения директив партии и правительства, собственных решений в свете требований XXV съезда партии и указаний товарища Л. И. Брежнева». Выступивший с докладом первый секретарь ГК КПСС В. Н. КАТРИЧЕНКО подчеркнул, что ленинские принципы контроля лежат в основе улучшения деятельности партийных, советских и хозяйственных органов.

В городском комитете партии, в партийных организациях сложилась определенная система контроля и проверки исполнения. Докладчик подробно характеризует ее существо.

В результате все возрастающей организаторской и идейно-воспитательной работы партийных, советских органов, хозяйственных руководителей, лучшей организации контроля и проверки исполнения директив партии и правительства, собственных решений в городе достигнуты некоторые положительные итоги в развитии народного хозяйства, повышении жизненного уровня трудящихся.

Стоимость основных фондов за истекший период десятой пятилетки увеличилась почти на 150 млн. рублей, фондооборуженность труда выросла на 8 процентов. С начала пятилетки объем промышленного производства увеличился на 27 процентов. Выросла добыча каменного угля, производство продукции электротехнической и легкой промышленности. В текущей пятилетке промышленность города вышла на годовой объем выпуска продукции 765 млн. рублей. В сравнении с 9-й пятилеткой производство изделий высшей категории качества увеличилось на 65 процентов.

Пятилетнее задание досрочно завершили 8 промышленных предприятий, 76 цехов, участков, смен и бригад, более 4 тысяч передовиков и новаторов производства.

Вместе с тем, говорит тов. Катриченко, горком партии еще не добился того, чтобы все партийные организации и хозяйственные органы осуществляли организаторскую работу по выполнению директив партии и правительства, контроль и проверку исполнения, как этого требует XXV съезд партии. Прежде всего, нам не удалось обеспечить должный уровень управления экономикой и добиться запланированных темпов роста производства, предусмотренных основными направлениями развития народного хозяйства. В частности, в угольной промышленности.

На многих предприятиях города рост объемов по-

прежнему обеспечивается главным образом за счет увеличения численности работающих. Имеются серьезные недостатки в вопросах своевременного освоения вновь введенных мощностей, достижения их проектных показателей. Далеко не полностью загружены мощности на камвольно-суконном комбинате.

Сложная обстановка складывается на шахтах города по итогам работы за 6 месяцев 1980 года. План по добыче не выполняется рудником уже в течение двух месяцев, шахтами города недодано 120 тыс. тонн топлива. Особенно большой долг допущен в июне, когда 5 предприятий не выполнили месячный план и задолжали 180 тысяч тонн угля. Наибольшее отставание допустили шахты «Октябрьская», «Комсомолец», «Кузнецкая». Не улучшается обстановка с добычей угля и в июле. На сегодня долг уже превышает 130 тысяч тонн.

В практике соревнования, говорит далее докладчик, как и во всей многогранной работе по выполнению решений XXV съезда КПСС, за годы 10-й пятилетки накоплен некоторый опыт. Достаточно напомнить о ряде крупных починов этих лет. На всех предприятиях города распространилось начатое москвичами движение под девизом «Пятилетке качества — рабочую гарантию», на многих — львовская система управления качеством, опыт ростовчан — «Работать без отстающих!» и т. д. Однако первичные партийные организации, профсоюзы, хозяйственные руководители не всегда обеспечивали должную организаторскую работу, контроль за повседневным внедрением их в жизнь.

Большое значение для успешного решения всего комплекса народнохозяйственных задач имеет организация действенного контроля за реализацией постановлений по капитальному строительству. В последние годы этому уделялось немало внимания. Разработаны, утверждены и осуществляются целевые программы социального преобразования города, строительство водопровода, троллейбуса, повышения технического

уровня строительной индустрии. Усилия партийных, профсоюзных организаций, коллективов строителей и монтажников позволили добиться положительных изменений в ряде принципиальных направлений, определенных решениями партийных органов.

Вместе с тем бюро горкома КПСС, первичные партийные организации, хозяйственные руководители не сумели в полной мере обеспечить требования, изложенные в ряде постановлений ЦК КПСС, пленумов и бюро областного комитета партии, а также горкома КПСС, — покончить с практикой распыления капитальных вложений по многочисленным стройкам, отвлечения материально-технических ресурсов строителей и монтажников с важнейших объектов. Слабый контроль за выполнением этого важного указания привел к тому, что не выполняются плановые задания по вводу в действие важнейших производственных мощностей в промышленности, а также по сооружению жилых домов и объектов соцкультбыта.

Бюро горкома партии, отделу строительства и городского хозяйства, первичным партийным организациям строек необходимо обратить особое внимание на концентрацию материальных и трудовых ресурсов на важнейших стройках жилья и объектов соцкультбыта, проявлять повседневную заботу об укреплении партийной и государственной дисциплины, повышении ответственности руководителей кадров за своевременный ввод строящихся объектов.

Преимущества нашего строя, советского образа жизни в полной мере могут быть реализованы лишь тогда, когда каждый коллектив, все наши кадры будут трудиться сознательно, с глубоким пониманием существа поставленных партийных задач. Вооружать людей знаниями, воспитывать всех трудящихся, как подчеркивается в постановлении ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы», в духе высокой идейности и преданности социалистической Родине, делу коммунизма, коммунистическому отношению к труду и общественной собственности — в этом мы видим свою важнейшую задачу, говорит тов. Катриченко. Это приносит хорошие плоды. Повысился уровень идеологической работы, происходят положительные изменения в стиле, формах и методах идейно-политического, трудового и нравственного воспитания.

Важнейший ленинский принцип — единство слова и дела — по-прежнему остается одним из центральных вопросов, требующих к себе особого внимания всех партийных и хозяйственных кадров. Но еще немало руководителей говорят одно, а делают другое, легко берут любые обязательства, но не выполняют их, стремятся сглаживать, обходить нерешенные проблемы, замалчивать острые вопросы и трудности.

Слабо занимается строительством водопровода, котельной, канализационного коллектора дирекция по капитальному строительству (А. Я. Честнойшин), систематически срываются намеченная программа, сроки комплектации объектов водопровода оборудованием и арматурой, решение вопросов, касающихся заказчика. В результате сорваны сроки запуска насосных третьего и пятого подъёмов, испытания водовода, предостережения фронта работ субподрядным организациям.

На XXV съезде партии отмечалось, что основным критерием эффективности контроля должно быть не количество постановлений, принимаемых по результатам многократных проверок по одному и тому же вопросу, а обстоятельное выполнение первого решения в точно установленные сроки и в полном объеме.

Многие первичные партийные организации в повестки дня ставят вопросы укрепления партийных рядов, выполнения коммунистами уставных обязанностей, повышения идейно-теоретического уровня членов и кандидатов в члены КПСС, совершенствования пропагандистской и массово-политической работы, повышения ответственности и дисциплины. Регулярнее стала постановка на собраниях вопросов партийной и политической информации, работы с кадрами, контроля и проверки исполнения.

Наряду с положительными мы имеем и негативные моменты в деятельности отдельных партийных организаций, особенно в выработке решений и организации контроля за их исполнением. Мы имеем примеры, когда решения составляются случайно, наспех, без тщательной подготовки, например, в партийных организациях шахты «Заречная», ЦЭММ объединения «Ленинск-уголь». Не практикуется заслушивание отчетов о работе общественных организаций в партийной организации Егоровского шахтопроходческого управления. Слабо еще используются право контроля де-

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

За заслуги в области угольной промышленности Президиум Верховного Совета РСФСР присвоил почетное звание «Заслуженный шахтер РСФСР» начальнику участка шахты «Октябрьская» Анатолию Терентьевичу ЗУБОВУ, бригадиру горнорабочих очистного забоя шахты имени 7 Ноября Николаю Ивановичу КУЛТЫШЕВУ, директору шахты имени С. М. Кирова Степану Кузьмичу СОВОРЕ и начальнику участка разреза «Моховский» Николаю Даниловичу ЮДИНУ.

От всей души горожане поздравляют горняков с присвоением почетного звания и желают им дальнейших успехов в труде.

ательности администрации партийные организации горного техникума, школ, лечебных учреждений.

Задача состоит в том, чтобы в каждой первичной организации была выработана четкая система эффективного и повседневного контроля, обеспечено творческое применение его форм, методов и приемов в зависимости от стоящих задач и конкретной обстановки, велась решительная борьба со всякого рода нарушениями программных и уставных требований, планов и обязательств. Личный пример члена КПСС всегда был и будет ярким примером для всех трудящихся.

Решающим звеном в осуществлении директив партии и правительства являются руководящие кадры, говорит далее тов. Катриченко. Жизнь предъявляет к кадрам всех звеньев, особенно к руководящим работникам, все новые, непрерывно растущие требования.

К сожалению, мы еще имеем факты негосударственного, непартийного подхода иных руководителей при решении хозяйственных вопросов. В этой связи докладчик называет директора завода полудюкования А. Н. Загородникова.

Ежемесячно бюро горкома рассматривает итоги выполнения планов, заслушивает отчеты руководителей предприятий, допустивших долг, и меры, обеспечивающие улучшение работы и ликвидацию отставания. Неоднократно давали обещания бюро горкома КПСС поправить дела тт. Абрамов — директор шахты «Октябрьская», Степов — директор шахты «Заречная», Лукьянов — директор ЖБК-2 и другие. По отдельным из них бюро уже сделало выводы, однако положение дел в этих коллективах существенно не меняется.

В соответствии с решениями XXV съезда партии постоянно повышается роль Советов. Наш городской и поселковые Советы стали лучше заниматься развитием городского хозяйства, благоустройством, активнее воздействовать на решение социальных вопросов в трудовых коллективах.

Вместе с тем в горисполкоме, его отделах и управлениях еще не выработана четкой системы постановки решений на контроль и периодической информации о ходе их выполнения, принята ответственность исполнителей.

Важное место в работе по проверке исполнения принадлежит органам народного контроля. Работая под руководством пар-

тийных организаций, они прививают на практике трудящимся чувство хозяйна страны, высокой ответственности за дела всего общества.

За годы 10-й пятилетки городским комитетом народного контроля проведено 66 проверок по контролю за исполнением директив партии и правительства на 160 предприятиях, в организациях и учреждениях. Только по вопросам использования топливно-энергетических ресурсов сделано 18 проверок и 9 рейдов, в результате которых было выявлено 22 млн. 805 тыс. квт-часов нерационального расхода электроэнергии.

В ходе проверок установлено, что на некоторых предприятиях имеют место злоупотребления должностных лиц, приписки невыполненных объемов работ, искажение отчетности, за которые привлечены к ответственности 120 должностных лиц.

Партийные организации разреза «Моховский», шахты «Комсомолец», клевого завода, управления жилищно-коммунального хозяйства, Ленинского шахтоуправления, мебельной фабрики не сделали должного вывода из постановления Центрального Комитета КПСС и на указанных предприятиях группы народного контроля в первом полугодии текущего года провели всего по 1—2 проверки. В отдельных партийных организациях недостаточно поставлена работа по координации деятельности групп и постов народного контроля с «Комсомольским прожектором». Имеют место недоработки по совершенствованию форм, методов контроля и со стороны горкома народного контроля.

Докладчик подчеркивает далее важность постановки контроля и исполнения в работе профсоюзных и комсомольских организаций.

Мы вступили в ответственный период подготовки к XXVI съезду Коммунистической партии Советского Союза, говорит в заключение тов. Катриченко. Сейчас главное внимание горкома партии, первичных партийных организаций, советских, хозяйственных, профсоюзных и комсомольских организаций должно быть сосредоточено на реализации мер, обеспечивающих ликвидацию допущенных отставаний в промышленности, строительстве, на транспорте, на выполнении планов и социалистических обязательств текущего года и пятилетки в целом.

(Окончание на 3-й стр.)



„Нива“ набирает мощность

РОСТОВ-НА-ДОНУ. Партия комбайнов повышенной мощности собрана в цехах завода «Ростсельмаш». На них установлены более мощные двигатели, усовершенствованная жатка, увеличена пропускная способность транспортирующих зерноустройств, повышена надежность ходовой части. Комбайностроители обязались начать серийный выпуск машин на год раньше срока, к открытию XXVI съезда КПСС.

Считают по-хозяйски

ДОНЕЦК. Хозяйственный расчет стал союзником шахтеров объединения «Донецуголь» в походе за бережливость и экономию. Инициаторы социалистического соревнования работников отрасли досрочно выполнили обязательство по снижению себестоимости добываемого угля. С начала года получено более четырех миллионов рублей сверхплановой прибыли.

Навигация на Енисее

ДУДИНКА (Красноярский край). На полную мощность после весеннего паводка заработал порт Дудинка. Воды Енисея опустели до обычной отметки, обнажив причалы, расположенные уступами на крутом берегу. У запорных доверов наступила непрямая страда речной навигации, которая длится всего 120 дней. Возросший опыт арктических капитанов позволяет водить суда в сложной ледовой обстановке.

Корма с заводского конвейера

КИНГИСЕП (Ленинградская область). Обязательные корма — продукция нового промышленного комплекса, построенного у деревни Законье. Здесь получена первая продукция — брикетированная травяная репка, одобренная питательными добавками. В области осуществляется перевод кормопроизводства на индустриальную основу. Создано объединение «Комплекс», которое специализируется на выпуске оборудования для животноводческих ферм и заготовке кормов.

По рекомендации ученых

ТВИЛИСИ. Голографию в строительном деле использовали грузинские ученые. Они получили образцы «фотоснимки» бетона, на которых детально видно его внутреннее строение. Используя эту информацию, исследователи предложили оптимальное сочетание количеств в видов цемента, чтобы остановить усадку бетона. Рекомендации ученых первыми применили строители арочной плотины на Игурской ТЭС.

(ТАСС).



Далеко за пределами города и области известна проходческая бригада с шахты «Октябрьская», руководимая заслуженным шахтером РСФСР Анатолием Яковлевичем Хмелевым. Коллектив постоянно работает по графику скоростной проходки и много раз завоевывал первенство в социалистическом соревновании среди проходческих бригад Кузнецкого угольного бассейна и Мини-

стерства угольной промышленности СССР.

Поддержав призыв горняцких бригад рудника новыми трудовыми успехами встретить День шахтера, этот коллектив обязался к своему профессиональному празднику пройти сверх плана 150 метров горных выработок.

На снимке: идет наряд в бригаде А. Я. Хмелева (бригадир в центре). Фото Н. Гребнева.

Когда В. А. Шевченко с пятого участка шахты им. Кирова, который под его руководством несколько лет был одним из лучших по шахте, перевели начальником на второй, где отличнейшая лавра работала вплотную, мотористки, дежурившие на уклоне, посочувствовали: — Ох и трудно будет вам. Виктор Александрович.

Этим словам Шевченко тогда не придал значения. Вернее, не совсем правильно понял их смысл. Подумал, что мотористки имели в виду трудности по преодолению отставания. О не совсем здоровых отношениях в коллективе ему неизвестно было.

Прояснилось через несколько дней. После наряда, когда рабочие пошли в шахту и начальник участка остался один, в кабинет вошла техничка и спросила:

— Убирать или не убирать?

— Убирайте, конечно.

Почему ж не убирать?

— Да все равно же после смены здесь пить будут. Запьют, намусорят...

Это насторожило. Виктор Александрович стал присматриваться к людям, беседовать с рабочими и горными мастерами. Зачастую в шахту. Спускался не через час-полтора после наряда, как это делают некоторые начальники участков, а немедленно, следом за рабочими, чтоб увидеть, к чему они пришли, и помочь им сразу же войти в деловое русло. На наряд проводил заместитель, а Шевченко идет в шахту еще до начала смены, чтобы встретить людей на рабочем месте. Или вдруг появляется в лаве ночью: у некоторых от удивления каски на доб — с прежним начальником этого не бывало.

Чего только Шевченко не наблюдал!

Ждет людей в лаве, те появляются с опозданием. Почему? Тык-мык — ответить нечего. Чтоб это было в последний раз!

Идет вслед за рабочими после наряда, а слесари и расштыбовщики в шпуре, еще пальцем о палец не ударив, уже прилегли отдохнуть. Как вам не стыдно! Зачем же в шахту спускались? Спали бы на поверхности!

А в ночную смену еще краше. Некоторые — чаще это рабочие, которые держатся «в авторитете» — приходят на наряд, отмечают спуск в табельной и уходят домой, в теплую постель. Выезд им отмечает кто-то из тех, кто

прекрасно знает, что их в лаве сегодня не было.

И никаких тревог. Будто так и надо: круговая порука, взаимное укрывательство. Причем всех это устраивало, а недобольные беспорядком могли переживать это лишь в себе, боясь голос подать: силы неравные, сомиут, оговорят и тебя же бездельником выставят.

А по сводкам, разным документам — нет на участке ни прогульщиков, ни других нарушителей дисциплины.

Чувствовал Шевченко, что и партийная и профсоюзная организация не готовы пока дать решительный бой лодырям и рвачам. Начал сам помаленьку «спин выкручивать», чтоб дорожку коллективу

жизнь. Отдельные рабочие, играя на том, что на многих участках и даже на многих шахтах недокомплект трудящихся, позволяли себе большие вольности и старались припугнуть: накажете — уйдем.

Таких Шевченко не удерживал. Лучше пять честных тружеников, чем семеро, из которых два разгильдяя: они сами дурака галдят и другим работать мешают.

В конце мая один электрослесарь сделал прогул. Шевченко потребовал от него объяснительную. Тот обвинил: «Пошел одеваться в спец, а сапог и портянок не оказалось. Пока нашел «пассажир» ушел». От Шевченко портнякми не прикроешься. Он тут

● Крепить дисциплину труда!

ЛОДЫРЯМ НЕУЮТНО

очистить. Стал постепенно, но настойчиво порядок наводить, и совесть людей возвращать. Спрос с горных мастеров усилил контроль за использованием рабочего времени строгий установил. И те, кто честно трудился, увереннее себя почувствовали: их труд увидели и по-настоящему оценили. Любители легкой жизни стали понимать, что за рубли в шахте потрудиться надо.

Ничто так не расколлаживает людей, как возможность бездельничать с видом работающего в лоте лица. Этому Шевченко сразу поставил заслон. Доказавшись на участке обычно было два. Он распорядился: один останется для доставки материалов, а другой пойдет непосредственно в звено. Те возмутились: «Скоро громоздкое оборудование доставлять надо будет. Одному не справиться». — «Когда потребует большая доставка, тогда оставим еще одного человека на поверхность, а сейчас тут двоим делать нечего».

Много организационных и технических вопросов было решено. Участок гордо «встал на план». Каждые сутки из лавы стал выдвигать по 1-400—1500 тонн угля.

Но не всем хотелось расставаться с вольготной

же разоблачил лодыря. Однако через несколько дней прогул повторился. Но на этот раз прогульщик написал чистую правду: «Я прогулял два дня без всякой причины — находился на речке». Вместе с объяснительной он подал начальнику участка заявление с просьбой дать расчет по собственному желанию. На заявлении дата — 30 апреля. Это чтоб от прогулов отмежеваться и месяц не отработывать. А главное — припугнуть, что уйдет. Шевченко написал: «В расчете не возражаю». Но заявление до сих пор лежит у начальника участка в сейфе. Его автор за ним не приходит.

А вот случай со звеньевым был для Шевченко полной неожиданностью. Вожака звена, уважаемый в коллективе человек (ему автомашину вне очереди выделили) — и вдруг на

лето докладная: «24 апреля должен был работать в лаву наряд, в шахту спускался, а на рабочем месте не был». На следующий день звеньевой пишет объяснительную, признает свою дисциплинированность. И в этот же день повторяет то же самое! 10 мая снова прогул. Звеньевой должен был работать в ночную смену. Пришел, поспал на наряде, оделся в спецку, отменился в табельной и исчез с шахты. А в звене ни гугу: привыкли к таким выходкам «вожака».

ВЕСТИ ИЗ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

ВЫЙТИ ИЗ ПРОРЫВА

На шахте «Куанецкая» состоялось заседание партийного бюро. На нем был рассмотрен вопрос об итогах работы коллектива предприятия в первом полугодии и задачах по выполнению социалистических обязательств завершающего года пятилетки.

На сегодняшний день горняки шахты работают неудовлетворительно. Серьезные претензии были высказаны в адрес руководства очистного участка № 10. Суточный план в

триста тонн здесь никогда не выполняется. Основной причиной такого положения является то, что рабочие не ощущают жесткого контроля и спроса за выполнение поставленных задач. На этом участке самый большой процент прогульщиков.

Низкая трудовая дисциплина и на участках № 8, 5 и 9. Быгуют здесь ранние выезды, опоздания на работу. На участке № 8, например, за проработанное время года девятнадцать человек совершили прогулы, что в общей сложности составляет 63 человеко-дня. Другими словами, трое рабочих на участке бездействовали целый месяц.

Партийное бюро приняло постановление, разработало мероприятия, направленные на то, чтобы покончить с отставанием коллективов.

И. ИЛЬИН.

● НА АГИТПЛОЩАДКАХ ГОРОДА

Активен каждый

Почти без срывов проходит нынешним летом мероприятия на агитплощадке ПТУ производственного объединения «Ленинскуголь». Это результат четкой и слаженной работы ее совета. В июне на каждом звене присутствовали представители паркома, комитета ВЛКСМ, профкома. Сейчас, когда все организационные вопросы уже отрегулированы, проводит тот или иной вечер кто-то один из совета. Остальные только помогают в его подготовке.

В прошедший четверг на агитплощадке состоялась встреча жителей микрорайона с народным судьей А. В. Дунаевой. Она прочитала лекцию на тему «Преступление против личности». Лектор на конкретных примерах проанализировала состояние преступности среди населения города, остановилась на причинах, вызывающих правонарушения.

Лекция была очень содержательной. Она вызвала живой интерес собравшихся, которые от души благодарили Дунаеву и рекомендовали подобные выступления организовывать чаще.

Л. ПЬЯНКОВА, член совета агитплощадки.

Встреча с участковым

На днях горняки шахты «Комсомолец», жители микрорайона встретились на агитплощадке с В. Власовым, участковым инспектором городского отдела внутренних дел. Он прочитал присутствующим лекцию «За свои поступки отвечай сам». Рассказ работника милиции, построенный на примерах из судеб знакомых многим подростков, заставил задуматься старшекласников и взрослых. По окончании лекции участковому пришлось ответить на вопросы слушателей.

Порадовал собравшихся концерт коллектив художественной самодеятельности шахтского клуба.

Закончился тематический вечер просмотром кинофильма «Этого молда бы не было».

Т. ПУШКИНА, заведующая клубом шахты «Комсомолец».

А. ВОСТРИКОВ.

НА XXII ОЛИМПИАДЕ В МОСКВЕ

Над советской столицей реют пять олимпийских колец. Они символизируют единение спортсменов пяти континентов, сплоченных благородными олимпийскими идеалами. 19 июля на Центральном стадионе имени В. И. Ленина в Лужниках состоялась торжественная церемония открытия Олимпиады-80 — всемирного праздника спорта.

20 и 21 июля — первые дни соревнований Московской Олимпиады. Вступили в борьбу баскетболисты и боксеры, велосипедисты и волейболисты, борцы классического стиля, гимнасты и гребцы. Проходили первые старты пловцов и прыгунов в воду, пятиборцев. Начались игры ватерполистов, состязания по стрельбе, рукопашному бою, хоккею на траве, тяжелой атлетике. А в Таллине открылись гонки мастеров парусного спорта, в Ленинграде, Киеве и Минске — прошли первые

матчи футболистов. Утром в воскресенье стало известно имя первого чемпиона XXII Олимпиады. В стрельбе из прочного пистолета был разыгран первый комплект медалей. Золотую медаль завоевал советский спортсмен Александр Мелентьев, установивший олимпийский и мировой рекорды — 581 очко.

А затем завершилась командная велосипедная гонка на 100 километров. Чемпионом Олимпиады стала команда Советского Союза, «серебро» — у команды ГДР, «бронза» — у спортсменов Чехословакии.

Вечером 20 июля завершился турнир тяжелоатлетов среди спортсменов наилегчайшей весовой категории (до 52 килограммов), пловцов на дистанции 200 метров баттерфляем среди мужчин и в комбинированной эстафете 4x100 метров среди женщин. (ТАСС).

Телевидение

ВТОРНИК,

22 ИЮЛЯ

I ПРОГРАММА, Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.35 Дневник Олимпиады. 11.10 Концерт детского ансамбля «Говенда» (Польша). 12.05 Фильм — детям. «По секрету всему свету». Художественный телефильм. 2-я серия. 13.10 «Главная площадь». Документальный фильм. 13.35 Дневник Олимпиады. 13.55 Игры XXII Олимпиады. Стендовая стрельба. Плавание. Предварительные заплывы. Борьба классическая. Предварительные соревнования. Фехтование. Мужчины. Рапира. Баскетбол. Женщины. Сборная Кубы — сборная Югославии. Водное поло. Сборная Швеции — сборная СССР. Бокс. Предварительные соревнования. По окончании (19.00) — «Сегодня в мире». Кемерово. 19.20 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 19.50 «Московский Кремль». Передача 1-я. «Стены и башни». 20.20 «Симфонические миниатюры». 20.45 «Ленинград олимпийский». Документальный телефильм. 21.15 «Песни и танцы ягана». Концертная программа. 22.30 «Время». 23.00 Игры XXII Олимпиады. Стендовая стрельба. Гимнастика. Мужчины. Пронавольная программа. Плавание. Финалы. 00.00—01.50 Футбол. Сборная СССР — сборная Зимбабве. В перерыве (00.45) — «Сегодня в мире». II ПРОГРАММА, Кемерово. 18.30 «Жаккурсия». Научно-популярный фильм. 18.55 Беседы врача «Ядовитые дары». 19.10 Киножурнал. Москва («Орбита»). 19.20 Концерт Государственного академического Северного русского народного хора. Кемерово. 19.50 «Вкус хлеба». Художественный телефильм. 3-я серия. 21.05 «Пыльчево лол». Телефильм. 21.25 Кон-

церт Государственного академического мужского хора Эстонской ССР.

СРЕДА,
23 ИЮЛЯ

I ПРОГРАММА, Кемерово. Внимание слушателей телевизионной «Школы животноводов!» Обратите внимание на начало передачи. 9.00—10.00 «Школа животноводов». Занятие 6-е. 1. Микроклимат в животноводческих помещениях. 2. Концерт. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.35 Дневник Олимпиады. 11.10 «Отзовитесь, горнисты!». 11.40 «Дружные ребята». Концерт. 12.05 Фильм — детям. «Москва — Касснолея». Художественный фильм. 13.25 «Художники столицы». Документальный фильм. 13.35 Дневник Олимпиады. 13.55 Игры XXII Олимпиады. Пулевая стрельба. Малокалиберная винтовка. Финал. Борьба классическая. Предварительные соревнования. Плавание. Предварительные заплывы. Фехтование. Женщины. Рапира. Личное первенство. Хоккей на траве. Мужчины. Сборная Кубы — сборная Танзании. Бокс. Предварительные соревнования. По окончании (19.00) — «Сегодня в мире». 19.20 Концерт. 19.50 «Московский Кремль». Передача 2-я. «События». 20.20 «Это вы молодые». Конкурс молодых изобретателей. Кемерово. 21.15 «Пульс». Общественно-политическая программа. 21.45 Киножурнал. 21.55 «Дом на солнечной горе». Передача, посвященная лауреату Государственных премий поэту В. Д. Федорову. Москва («Орбита»). 22.30 «Время». 23.00 Игры XXII Олимпиады. Плавание. Финалы. Гимнастика. Женщины. Командное первенство. Борьба классическая. Финалы. Пулевая стрельба. Малокалиберная винтовка. Финал. 01.00—01.20 «Сегодня в мире». II ПРОГРАММА, Кемерово. 18.30 Для детей.

«Зайка Петя и лесная столовая». Кукольный фильм. 18.45 «Медицинская помощь в чрезвычайных обстоятельствах». Научно-популярный фильм. 19.30 «Истоки». Телевизионный журнал общественного комитета по Верхней Оби. 20.15 Киножурнал. 20.25 «Большой театр в Кузбассе». Вечер оперы. 1-е отделение. Москва («Орбита»). 21.15 Концерт.

ЧЕТВЕРГ,
24 ИЮЛЯ

I ПРОГРАММА, Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.35 Дневник Олимпиады. 11.10 Концерт детских художественных коллективов г. Ярославля. 11.50 «В каждом рисунке — солнце». 12.05 Фильм — детям. «Приключения Буратино». Художественный телефильм. 1-я серия. 13.10 «Дом над Окой». О музее-усадьбе «Поленово». 13.35 Дневник Олимпиады. 13.55 Игры XXII Олимпиады. Легкая атлетика. Предварительные соревнования. Гребля академическая. Полуфиналы. Пулевая стрельба. Мишень «Бегающий кабан». Борьба классическая. Предварительные соревнования. Хоккей на траве. Мужчины. Сборная Индии — сборная Кубы. Бокс. Предварительные соревнования. По окончании (19.00) — «Сегодня в мире». Кемерово. 19.20 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 19.45 «Знаменосцы трудовой славы». О передовых коллективах города-героя Керчи. В передаче принимает участие первый секретарь Керчинского горкома партии Украины С. А. Чистов. 20.05 «Московский Кремль». Передача 3-я. «Дворцы и терема». 20.35 Выступление народного хора Дворца культуры г. Комсомольска-на-Амуре. 20.55 «В мире животных». 21.55 Концерт фольклорного ансамбля имени 20-й годовщины Кубинской революции. 22.30 «Время». 23.00

Игры XXII Олимпиады. Гимнастика. Мужчины. Многоборье. Финал. Легкая атлетика. Финалы. 00.00—01.50 Футбол. Сборная СССР — сборная Кубы. В перерыве (00.45) — «Сегодня в мире». II ПРОГРАММА, Кемерово. 18.30 «Для вас, абитуриенты!». Консультация по математике. Москва («Орбита»). 19.20 Музыкальная программа «Русский сувенир». Кемерово. 19.45 «Клуб «Юный медик». «Дети пришли в цирк». Научно-популярные фильмы. 20.15 «Вкус хлеба». Художественный фильм. 4-я серия. 21.30 «Большой театр в Кузбассе». Вечер оперы. 2-е отделение.

ПЯТНИЦА,
25 ИЮЛЯ

I ПРОГРАММА, Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.35 Дневник Олимпиады. 11.10 «Творчество юных». 12.05 Фильм — детям. «Приключения Буратино». Художественный телефильм. 2-я серия. 13.15 «На острове Барса-Кельмес». Документальный фильм. 13.35 Дневник Олимпиады. Пулевая стрельба. Пистолет. Конный спорт. Троеборье. Выездка. Фехтование. Мужчины. Рапира. Командное первенство. Легкая атлетика. Предварительные соревнования. Бокс. Предварительные соревнования. По окончании (19.00) — «Сегодня в мире». Кемерово. 19.20 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 19.50 «В Олимпийской деревне». Репортаж. 20.40 «Киев олимпийский». Документальный телефильм. 21.10 «Эрмитаж». «Образ и класовая». 21.40 Играет Святослав Рихтер. 22.30 «Время». 23.00—01.20 Игры XXII Олимпиады. Гимнастика. Мужчины. Финал в отдельных видах. Легкая атлетика. Финалы. По окончании (01.00) — «Сегодня в мире». II ПРОГРАММА, Кемерово. 18.30 Научно-популярный экран

«Здоровье». «Секреты долголетия». «Искусство быть молодым». 18.55 «Профессия для тебя». Как стать строителем. Москва («Орбита»). 19.20 Концерт Государственного ансамбля танца Белорусской ССР. Кемерово. 19.50 «Земля у океана». Телефильм. 20.45 Киноальманах «Горизонт». 21.25 «Большой театр в Кузбассе». Встреча артистов с металлургами Запсида.

СУББОТА,
26 ИЮЛЯ

I ПРОГРАММА, Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.35 Дневник Олимпиады. 11.05 Выставка Буратино. 11.40 Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова. 12.10 Тираж «Спортлото». 12.25 «Человек. Земля. Вселенная». 13.10 «Сегодня в мире». 13.25 «Веселые нотки». 13.35 Дневник Олимпиады. 13.55 Игры XXII Олимпиады. Гребля академическая. Женщины. Финалы. Легкая атлетика. Предварительные соревнования. Конный спорт. Троеборье. Полевые испытания. Бокс. Предварительные соревнования. Стендовая стрельба. Предварительные соревнования. 19.15 «Завтра — День работников торговли». Выступление министра торговли СССР А. И. Струева. 19.30 «На арене цирка». 20.30 «Содружество». Телевизионный журнал. 21.00 Творческий вечер композитора А. Пахмутовой в Культурном центре Олимпийской деревни. 22.30 «Время». 23.00 Игры XXII Олимпиады. Прыжки в воду. Женщины. Вышка. Финал. Легкая атлетика. Финалы. Плавание. Финалы. Стендовая стрельба. Финал. 01.00—01.10 Новости. II ПРОГРАММА, Кемерово. 18.30 «Волшебство превращения». Научно-популярный фильм. 19.10 «Дорога к отечеству». Документальный фильм. 19.25 «Предвещает победу». Художественный фильм. 20.30 Играет Зинаида Алевина (баян).

ИЗВЕЩЕНИЕ

23 июля 1980 года в читальном зале библиотеки ЦДК состоится очередное занятие городской литературной группы. Начало в 17.30. Приглашаются все желающие.

БЮРО ЛИТГРУППЫ.



Кинотеатр «Победа»

ДВА НЕЗНАКОМЦА (9.20, 11.40, 14, 16.20).

Кинотеатр «Сибирь»

ПО СЛЕДУ ВЛАСТЕЛИНА (12, 16, 18, 20, 22). С ВЕСЕЛЬЕМ И ОТВАГОЙ (10 14).

Кинотеатр «Рассвет»

ЗОРРО (17, 20) СЕМНАДЦАТЫЙ ТРАНСАТЛАНТИЧЕСКИЙ (14).

Кинотеатр «Родина»

БАГРЯНЫЕ БЕРЕГА (11, 16, 17.50, 19.30, 21.30). БАЛТИЙСКАЯ СЛАВА (13, 14).

Кинотеатр «Строитель»

ДИКАЯ ОХОТА КОРОЛЯ СТАХА (17, 20). ВЕСЕННЯЯ ОЛИМПИАДА, или НАЧАЛЬНИК ХОРА (15).

Клуб «Строитель»

ОТЕЦ И СЫН (17, 20).

ФАБРИКА РЕМОНТА И ПОШИВА ОДЕЖДЫ

сообщает, что в настоящее время имеется возможность пошить головные уборы в кратчайшие сроки. В альбоме № 6 принимаются заказы на пошив головных уборов из искусственного и натурального меха, принесенного заказчикам. Здесь же вы можете отремонтировать и обшить шляпы и шапки, бывшие в употреблении. Справляться по телефону 2-00-97.

Сейчас бригады по пошиву верхней одежды во всех ателье города недостаточно загружены работой. Своевременно оформляйте заказы на пошив новой одежды, ремонт и обновление поношенных и вышедших из моды изделий. С наступлением осени приток заказов возрастает и сроки исполнения их увеличатся. Спешите заказать верхнюю одежду.

Администрация фабрики ремонта и пошива одежды.

Диплом Б-1 № 151742, выданный Новокузнецким государственным педагогическим институтом на имя Яковлева Ивана Петровича, считать недействительным.

Нашедшего паспорт на телевизор «Электрон-722» прошу сообщить по адресу: ул. Амбулаторная, 1—2.

Исполком городского Совета и штаб гражданской обороны города выражают соболезнование офицеру штаба А. П. Глухареву по поводу трагической смерти его жены Лидии Гинзбург.

Наш адрес и телефоны:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белвского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-09, 2-07-12, отдела писем и быта — 2-07-10, отдела информации и бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 и л. Высокая печать гираж 36700. Заказ № 7178.